



## 北醫大邁入第四十八年--充滿挑戰的一年

6月份，我們歡慶了臺北醫學大學四十七週年的校慶。緊接著在各學院的驪歌聲中，我們歡送了一千兩百多位畢業生，與此同時，附設醫院第三醫療大樓的各樓層也陸續落成啟用，不止大幅提升附設醫院的形象與醫療水準，也更接近本校擁有兩所醫學中心的目標。

附設醫院順利完成了醫院新制評鑑，雖然在第三醫療大樓甫啟用即面臨醫院評鑑略顯忙亂，但所有流程仍然圓滿完成，並獲得委員的讚許與嘉勉。再過不到一年的時間，雙和醫院即將在眾人企盼下落成啟用。

在學校方面，各系所正為了12月的系所評鑑積極準備，除了完成兩次自我評鑑外，更充分利用各種會議場合，分享、討論並修正每個系所的評鑑報告內容，以集思廣益，協助各系所迎接正式評鑑的挑戰。另外，獲教育部補助的教學卓越計畫以及頂尖研究中心計畫，本年度執行即將屆滿，除展現豐碩成果外，校內各相關單位也已積極申請下個年度的計畫。

這些挑戰，都將對北醫大的歷史具有深遠的影響。除了深深感謝校內外所有北醫人的付出，未來將更仰賴大家齊心共同努力，我們希望每天都能看到北醫大的正向改變，並期許這些點點滴滴的改變，帶領北醫大邁向更為卓越的境界。

校長許重義謹誌

2007/7/12

由 juling 發表於 July 13, 2007 10:44 AM

« 北醫大501畢業四十年的同學會 | 回到電子報首頁 | 捐款芳名錄 »